



HOTĂRÎRE

cu privire la crearea Consiliului de coordonare a procesului de inițiere
și definitivare a proiectelor, finanțate de organismele financiare
internaționale, și a grupului de coordonare a implementării
acestor proiecte

nr. 973 din 17.09.98

Monitorul Oficial al R.Moldova nr.90-91/926 din 01.10.1998

* * *

Abrogat: 17.01.2014

[Hotărîrea Guvernului nr.3 din 14.01.2014](#)

Pentru coordonarea și supravegherea procesului de inițiere și definitivare a proiectelor, finanțate de organismele financiare internaționale în Republica Moldova, asigurarea utilizării eficiente a resurselor financiare acordate și exercitarea unui control permanent asupra implementării acestor proiecte, Guvernul Republicii Moldova

HOTĂRĂȘTE:

1. Se instituie Consiliul de coordonare a procesului de inițiere și definitivare a proiectelor, finanțate de organismele financiare internaționale, în următoarea componență:

CUCU Andrei	viceprim-ministru, ministrul economiei și reformelor, președintele Consiliului
MANOLI Mihail	ministrul finanțelor
TALMACI Leonid	guvernatorul Băncii Naționale a Moldovei.

[Componența Consiliului în redacția [Hot. Guv. nr.346 din 07.04.2000](#), în vigoare 13.04.2000]

2. Se aprobă Regulamentul Consiliului de coordonare a procesului de inițiere și definitivare a proiectelor, finanțate de organismele financiare internaționale (se anexează).

3. Se instituie grupul de coordonare a implementării proiectelor, finanțate de organismele financiare internaționale, în următoarea componență:

CHIRIAC Victor	prim-vice-ministru al finanțelor
BUCUN Nicolae	prim-vice-ministru al educației și științei
SAINCIUC Sergiu	prim-vice-ministru al muncii, protecției sociale și familiei
MUZÎCA Stepan	prim-vice-ministru al transporturilor și comunicațiilor
SÎRGHI Constantin	vice-ministru al agriculturii și industriei prelucrătoare
RĂILEANU Ion	vice-ministru al mediului și amenajării teritoriului
GABERI Gheorghe	vice-ministru al economiei și reformelor
RUSU Ion	vice-ministru al industriei și energiei
USATÎI Andrei	vice-ministru al sănătății
COROBCEANU Stela	vice-ministru al afacerilor externe

[Componența Grupului în redacția [Hot. Guv. nr.346 din 07.04.2000](#)]

4. Grupul de coordonare a implementării proiectelor, finanțate de organismele financiare internaționale, se întrunește în ședință trimestrial, efectuează monitoringul procesului de implementare și

prezintă Guvernului propuneri privind asigurarea eficienței proiectelor definitivate.

5. Se stabilește că, în caz de eliberare din funcția publică a membrilor consiliului și grupului de coordonare nominalizate, funcțiile lor în cadrul acestor structuri le vor exercita persoanele noi confirmate în funcțiile respective, fără a fi emisă o nouă hotărâre de Guvern.

[Pct.5 introdus prin [Hot. Guv. nr.346 din 07.04.2000](#)]

PRIM-MINISTRU

AL REPUBLICII MOLDOVA

Ion CIUBUC

Chișinău, 17 septembrie 1998.

Nr.973.

Aprobat
prin Hotărârea Guvernului
Republicii Moldova
nr.973 din 17 septembrie 1998

REGULAMENTUL

Consiliului de coordonare a procesului de inițiere și definitivare a proiectelor, finanțate de organismele financiare internaționale

I. DISPOZIȚII GENERALE

1. Consiliul de coordonare a procesului de inițiere și definitivare a proiectelor, finanțate de organismele financiare internaționale (în continuare – Consiliul) este un organ de coordonare a procesului de pregătire și definitivare a proiectelor, inițiate de ministere, departamente și autoritățile administrației publice locale cu organismele financiare internaționale, în baza memorandumurilor semnate între Republica Moldova și aceste organisme.

2. În activitatea sa Consiliul se călăuzește de actele legislative și normative în vigoare și de prezentul regulament, coordonându-și acțiunile cu Guvernul Republicii Moldova, ministerele, departamentele și autoritățile administrației publice locale, precum și cu organismele financiare internaționale.

II. FUNCȚIILE CONSILIULUI

3. Consiliul are următoarele funcții de bază:

coordonarea procesului de inițiere și definitivare a proiectelor finanțate de organismele financiare internaționale în baza memorandumurilor semnate între Republica Moldova și aceste organisme;
examinarea proiectelor inițiate, definitivarea proiectelor și aprobarea lor unanimă;
determinarea și argumentarea priorităților proiectelor inițiate și înaintarea în Guvern a propunerilor referitoare la eficiența acestor proiecte;
administrarea procesului de inițiere și definitivare a proiectelor;
supravegherea procesului de implementare a proiectelor prin intermediul grupului de coordonare a implementării proiectelor finanțate de organismele financiare internaționale.

III. ÎMPUTERNICIRILE CONSILIULUI

4. Întru exercitarea funcțiilor de bază ce-i revin, Consiliul are dreptul:

să solicite de la ministere, departamente și autoritățile administrației publice propuneri privind necesitatea inițierii unui sau altui proiect;
să examineze propunerile de inițiere a proiectelor, parvenite de la ministere, departamente, autoritățile administrației publice, precum și de la organismele financiare internaționale, expunându-și părerea cu privire la necesitatea definitivării sau reexaminării proiectului inițiat;
să administreze procesul de implementare a proiectelor;

să se întrunească în ședințe, conform periodicității stabilite, în cazurile în care soluționarea divergențelor vizînd prioritățile proiectului inițiat țîn doar de competența Consiliului, sau în cazul în care grupul de coordonare a implementării proiectelor se confruntă cu dificultăți de implementare a proiectului definitivat;

să coordoneze activitatea grupului de coordonare a implementării proiectelor, finanțate de organismele financiare internaționale;

să inițieze proiecte, în comun cu organismele financiare internaționale, în baza memorandumurilor semnate între Republica Moldova și aceste organisme.

Consiliul înaintează Guvernului Republicii Moldova, propunerile de rigoare în problemele ce țîn de competența sa.